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Stemmingen moties Opvolging van het 
rapport Ongekend onrecht 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het debat over de opvolging van het rapport Ongekend 
onrecht, 

te weten: 

- de motie-Leijten/Marijnissen over het opzeggen van het 
vertrouwen in het kabinet (35510, nr. 124); 

- de motie-Van Baarle over de beslistermijn van een jaar 
handhaven (35510, nr. 125); 

- de motie-Van Baarle over maatregelen tegen discrimina- 
tie bij het Rijk een rijksbreed en verplichtend karakter geven 
(35510, nr. 126); 

- de motie-Van der Lee/Kuiken over bij versnellingsopties 
de rol van causaliteit en de bijbehorende bewijslast mini- 
maliseren (35510, nr. 127); 

- de motie-Grinwis c.s. over in het toeslagenstelsel uitgaan 
van het vastgestelde inkomen van twee jaar geleden (35510, 
nr. 128); 

- de motie-Inge van Dijk c.s. over met het oog op herstel 
rust, stabiliteit, voortgang en een vertrouwd gezicht waar- 
borgen over kabinetsperiodes heen (35510, nr. 129). 

(Zie vergadering van 23 mei 2023.) 

In stemming komt de motie-Leijten/Marijnissen (35510, nr. 
124). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, BIJ1, 
DENK, de PvdD, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep Van 
Haga voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
fracties van GroenLinks, Volt, Fractie Den Haan, de PvdA, 
Lid Gündoğan, D66, de ChristenUnie, de VVD, de SGP en 
het CDA ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Baarle (35510, nr. 125). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, de SGP, BBB, JA21, de PVV, FVD 
en Groep Van Haga voor deze motie hebben gestemd en 
de leden van de fracties van D66, de ChristenUnie, de VVD 
en het CDA ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Baarle (35510, nr. 126). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, het CDA, BBB, FVD en Groep 
Van Haga voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de fracties van de ChristenUnie, de VVD, de SGP, JA21 
en de PVV ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van der Lee/Kuiken op stuk nr. 
127 over bij ... 

Gaat u eerst, meneer Van Baarle. 

De heer Van Baarle (DENK): 

Voorzitter, dank u wel. De laatste motie was ontraden tijdens 
het debat, dus ik zou graag op korte termijn een reactie van 
de regering wensen met betrekking tot hoe die wordt uitge- 
voerd. 

De voorzitter: 
Dank u wel. We zullen dit doorgeleiden richting het kabinet. 

In stemming komt de motie-Van der Lee/Kuiken (35510, nr. 
127). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, de ChristenUnie, de VVD, de 
SGP, het CDA, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep Van Haga 
voor deze motie hebben gestemd, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Grinwis c.s. (35510, nr. 128). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, de ChristenUnie, de VVD, de 
SGP, het CDA, BBB, FVD en Groep Van Haga voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de fracties van 
JA21 en de PVV ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Inge van Dijk c.s. (35510, nr. 
129). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, de ChristenUnie, de VVD, de 
SGP, het CDA, BBB, JA21, FVD en Groep Van Haga voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van 
de PVV ertegen, zodat zij is aangenomen. 

De heer Grinwis. 

De heer Grinwis (ChristenUnie): 

Voorzitter, dank u wel. De ChristenUniefractie wil worden 
geacht voor de motie op stuk nr. 126 te hebben gestemd. 

De voorzitter: 
Dank u wel. We zullen dit opnemen in de Handelingen. 
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